



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

НОВОГОДНИЕ ЧУДЕСА ПРОДОЛЖАЮТСЯ! Офицеры СК России и сотрудники «Артека» исполнили мечту мальчика из Севастополя



Новогодний, чарующий, сказочный Международный детский центр «Артек» встретил праздничной программой юного жителя Севастополя - 13-летнего Мишу Журкина. Накануне Рождества «Артек» сиял не только от праздничных огней - по-весеннему светило солнце и, главное, улыбался ребёнок, ведь именно в этот день офицеры СК России и вожатые детского центра исполнили его самую заветную мечту - побывать в новогоднем «Артеке».

О желании Михаила следователи узнали в рамках Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний». Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев вместе с давним другом и партнером ведомства - директором МДЦ «Артек» Константином Федоренко решили непременно исполнить мечту замечательного мальчика. Тем более, что Миша по состоянию здоровья



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

никогда не был в детских здравницах.

Сильный духом, мужественный юноша борется с непростым недугом. Миша находится на домашнем обучении, отличник, участвует в олимпиадах, занимается шахматами и на время блестяще собирает кубик Рубика. Специально для него вожатые «Артека» разработали очень интересную и, вместе с тем, адаптированную под возможности ребёнка программу.

На современном мультимедийном комплексе Миша научился водить катера и побывал в роли самого настоящего капитана корабля. Вместе с офицерами юноша стал зрителем удивительного праздника, который дал старт народным рождественским гуляниям. Мальчика ждала экскурсия по удивительным местам «Артека» и заветное дерево желаний. На мастер-классе по робототехнике Миша сконструировал и запрограммировал робота. Взрослые товарищи не успевали удивляться способностям мальчика. И, конечно же, вкуснейший обед в знаменитой столовой «Артека» и подарки.

В этот день для Миши очень многое было в первый раз. Улыбка не сходила с его лица, эмоции переполняли мальчика от удивления и восторга, а сердца офицеров СК и вожатых были полны светлой радости. Мама Миши Светлана Викторовна была очень тронута таким вниманием и обратилась со словами благодарности ко всем, кто подарил драгоценные минуты радости ее ребёнку. «Спасибо всем огромное за то, что исполнили самую сокровенную Мишину мечту, за то, что он счастлив. Низкий вам всем поклон и дай Бог здоровья».

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



10 Января 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1645825>